
«Παιδικό Μουσείο της Αθήνας» 

Συνδιοργανωτές: «Οργανισμός Πολιτισμού, Αθλητισμού & Νεολαίας Δήμου Αθηναίων» (ΟΠΑΝΔΑ) & «Ελληνικό Παιδικό Μουσείο»,  

Ρηγίλλης & Βασ. Γεωργίου Β΄ 17-19, Αθήνα, 2103312995, e-mail: info@hcm.gr, www.hcm.gr, Facebook: HELLENIC CHILDREN’S MUSEUM 

Κάθε Τετάρτη απόγευμα εκπαιδευτικά προγράμματα  

στο Παιδικό Μουσείο της Αθήνας! 
 

Για τον μήνα Οκτώβριο, κάθε Τετάρτη απόγευμα και ώρες 16:30- 17:30 προσκαλούμε μικρούς και μεγάλους 

στο Παιδικό Μουσείο της Αθήνας να συμμετέχουν σε ξεχωριστά εκπαιδευτικά εργαστήρια. 

 

 

 

 

 

 

  

 

Τετάρτη 10 Οκτωβρίου 2018  

 «Έντομα με φτερά, ζώα με ουρά» 
Παρατηρούμε, μιμούμαστε, προγραμματίζουμε… το σώμα μας και τη μέλισσα- ρομπότ και κινούμαστε στον 

κόσμο των εντόμων και των ερπετών. Δημιουργούμε μηχανικές κατασκευές κίνησης και μελετούμε τον τρόπο 

με τον οποίο μπορούμε να τις κινήσουμε. 

Τετάρτη 17 Οκτωβρίου 2018  

 «Λουλούδια σε τομή έμπνευση στη στιγμή» 
Ένα λουλούδι ανθίζει μπροστά στα μάτια μας και εμείς προγραμματίζουμε τη μέλισσα- ρομπότ να βρει το 

λουλούδι με την περισσότερη γύρη. Δημιουργούμε σπόρους, κοτσάνια και άνθη που κινούνται και αναζητούν 

τρόπους να φτάσουν στο νερό. 

Τετάρτη 24 Οκτωβρίου 2018  

 «Ψάρι με ουρά, πουλί με φτερά» 
Κολυμπάει ή πετάει; Μεταμορφωνόμαστε για να παρατηρήσουμε τα πλάσματα της φύσης, κινούμαστε ανάμεσά 

τους, συλλέγουμε στοιχεία και φτιάχνουμε τη δική μας πίστα για τη μέλισσα- ρομπότ.  

Τετάρτη 31 Οκτωβρίου 2018  

 «Σταγόνα- Νερό- Ποτάμι» 
Ταξιδεύουμε και παρατηρούμε διαφορετικά τοπία, στα οποία κρύβονται οι σταγόνες. Αναζητούμε στοιχεία και 

φτιάχνουμε μια ιστορία για την σταγόνα που ταξιδεύει πάνω σε μια μέλισσα. Κάθε αναγνώστης της ιστορίας 

προγραμματίζει το ρομπότ -μέλισσα και φτιάχνει το δικό του μοναδικό παραμύθι. 

 

H οικονομική συμμετοχή στα προγράμματα ανέρχεται στο ποσό 

των 5,00 € για κάθε παιδί & και ενισχύει τους σκοπούς του Ελληνικού Παιδικού Μουσείου. 
 

Οι ώρες λειτουργίας του “Παιδικού Μουσείου της Αθήνας” είναι Τετάρτη 11:00–19:00 και Πέμπτη έως Κυριακή 

11:00–15:00. H είσοδος στο Παιδικό Μουσείο της Αθήνας είναι ελεύθερη. Η συμμετοχή των παιδιών στα προγράμματα 

είναι προαιρετική –καθώς υπάρχει η δυνατότητα της ελεύθερης ερμηνείας στα εκθέματα- και δηλώνεται στην υποδοχή 

του Μουσείου την ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος.   
 

Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί χωρίς ειδοποίηση. 

  Ρομποτική στο Παιδικό Μουσείο της Αθήνας  

για παιδιά 4- 6 χρόνων 
Τις Τετάρτες του Οκτωβρίου στο Παιδικό Μουσείο της Αθήνας, τα παιδιά ενεργοποιούν  

μέλισσες –ρομπότ, παίζουν μαζί τους, τις προγραμματίζουν, φτιάχνουν τις δικές τους 

ευρεσιτεχνίες  και δημιουργούν μοναδικές ιστορίες.  
 


